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  هشتمپایه 
 دومآزمون نوبت نمونه 

 

 95 ماه خرداد

 

  نژاداللهی مهدي عزت: تنظیم از

 

 دقیقه 90
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     هر عدد طبيعی حداقل دو شمارنده دارد.      
  

  

٢     قرار دارد 18 و 16 بين اعداد 17 عدد.     
  

  

٣     اندرو به يک کمان با هم مساویهای محاطی روبهزاويه.     
  

  

٤     تر شودها شايد مقدار احتمال از يک بيشدر برخی از احتمال.     
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

 نقطه    ١
5
2

A
 

   
      .قرار دارد ..........................در ناحيه  

  

  

      .تا محور تقارن دارد ..........................الساقين مثلث متساوی    ٢
  

  

      .برقرار است ..........................رابطه فيثاغورس فقط در مثلث     ٣
  

  

      .برابر است ..........................با  )نشان خط(خط در جدول آماری چوب    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      نهشتی دو مثلث نيست؟همهای حالتزير  هایگزينهيک از کدام    ١
  

  

       ض ز ض( )الف(   ض ض ض( )ب(   ج) (ز ز ز(   ز ض ز( )د(  
    

  

  

      دار کدام گزينه است؟صورت عدد توانبه 49 بيست و هفت برابر عدد    ٢
  

  

       83 )الف   93 )ب   103 )ج   113 )د      
  

      يک از اشکال زير قطرها عمودمنصف هم هستند؟در کدام    ٣  
  

  

       مربع )الف   مستطيل )ب   الاضلاعمتوازی) ج   ذوزنقه) د   

    

  

  

      .هستند ..........................دو خط عمود بر يک خط باهم     ٤
  

  

       عمود )الف   موازی )ب   متقاطع) ج   کدامهيچ )د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

1  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به    ١ 172
9 18

( )     
    ٥/١  

  

              
  

 به کمک محور، حاصل عبارت    ٢
2 5
3 3

  ٥/٠    .دست آوریدرا به  
  

  

          
  

  

         
  

  

  ٧٥/٠   عددي اول است یا مرکب؟ چرا؟ 197 آیا عدد    ٣
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  ٥/٠   .را در شکل مقابل محاسبه کنید x مقدار   ٤
  

  

         

  

  

         
  

  

  ٧٥/٠    .دست آوریدزیر را به هايبا توجه به شکل، اندازة زاویه   ٥
  

  

     

...............B̂   1 ...............Â         
  

  

     1 ...............Ĉ        
  

  

  

 
     

  

  

2 .عبارت جبري مقابل را ساده کنید   ٦ 21 12 2
2 2

( ) ( )x x
x x

      ١  
  

  

         
  

  

224  .عبارت جبري بنویسید صورت ضرب دوعبارت جبري مقابل را به) الف   ٧ 16xy xy     ١  
  

  

          
  

2  .معادلۀ مقابل را حل کنید) ب    5 4
3 2
x x 

      
  

  

  

 
      

  

2 اگر) الف   ٨   5a i j 
 

 ، 4b i j  
  

3x و  a b 


    ٧٥/١    .دست آوریدرا به x باشد، مختصات بردار 
  

 قرینۀ نقطۀ) ب   
3
2

 
  

      شود؟اي میها چه نقطهنسبت به محور طول 
  

           
  

  
         

  

  ٢٥/١   .دست آوریدرا در شکل زیر به x مقدار   ٩  
  

  

         
  

  

         
  

  

  ٢٥/١    .نهشتی را بنویسیدنهشت هستند؟ حالت همهم COB و AOD مثلثچرا دو    ١٠
  

  

         

  

  

        
  

  

  ٥/٠     کارت روي عدد کهاین احتمال .داریمبرمی کردن نگاه بدون را کارت یک .ایمنوشته را 20 تا 1 از اعداد کارت 20 روي   ١١
  

  

      قدر است؟باشد چه 4 مضرب   
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    ٥/٢    شود؟دار چند میصورت عدد توانبه 204 نصف عدد) الف   ١٢  

  
 حاصل عبارت) ب   

7 7

5 5
6 3
36 2




      .دار بنویسیدتوانصورت یک عدد را به 

  

2 حاصل عبارت) پ      12 5 108 دست آوریدرا به.        

             

             

             

 جدول و کنید بنديطبقه دسته چهار در را هاآن سپس و کنید پیدا را تغییرات دامنۀ زیر، آماري هايداده به توجه با   ١٣  
  

  ٥/١    

        4 و 10 و 5 و 7 و 12 و 13 و 16 و 8 و 13 و 10 و 9  .را کامل کنید     
  

         

  

             
             
             
             
             

    ١    .دست آوریدها و کمان خواسته شده را بهاندازة زاویه   ١٤  

     
...............Ô   ...............ˆOBA           

      ...............AB   ...............Ĉ           

             

    ٢٥/١    .را در شکل مقابل توضیح دهید C و دایرة d وضعیت خط) الف   ١٥  

        چند درجه است؟ 1A زاویۀ) ب     

             

             

             

             

             

             

             

             

 فراوانی حدود دسته
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